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حدود دو روز بعد از رفع فیلتر واتساپ و گوگل پلی 
فراخوانی در فضای مجازی و پیام رسان ایتا منتشر شد 
که طبق آن قرار بود دیروز بعد از نماز جمعه تهران، در 
اعتراض به رفع فیلترینگ تظاهرات موتوری انجام 

شود.
در حالیکه جریان رادیکال در اطلاعیه‌ای خواستار 
تجمع و »راهپیمایی موتوری امت حزب الله« پس از 
نماز جمعه دیروز تهران شده بود، استقبال اندکی از 
این موضوع صورت گرفت. فراخوان‌دهندگان مدعی 
شدند این تظاهرات موتوری، در اعتراض به آنچه 
»قانون‌شکنی در رهاسازی واتساپ و گوگل پلی« 
خواندند و همچنین »مقابله با پرچم نفوذ فرهنگی« 

است. 
اما ویدئوهای منتشره در فضای مجازی حاکی از 
شکست این فراخوان بود به طوری‌که میزان استقبال 
از فراخوان تظاهرات موتوری »مطالبه‌گران امت 
حزب‌الله« مقابل مرکز ملی فضای مجازی به قدری 

پایین بود که کانال‌های اصولگرا آن را پوشش ندادند.
بهرام پارسایی، فعال رسانه‌ای به کنایه در مورد این 
جمع 10 تا 20 نفره نوشت: »تعداد موتورهای حضرات 
با آن همه تبلیغ، از پیک موتوری‌های آن خیابان کمتر 

بود!«
‏

تاریخ مصرف مردم فریبی با عناوینی مانند 
»تجمع امت حزب الله« تمام شده 

عصر ایران نیز در این باره نوشت: تجمع برای مطالبه 
اجرای عملیات وعده صادق 3 ، رژه موتوری در اعتراض 
به رفع فیلترینگ واتساپ، تجمع برای اجرای قانون 
عفاف و حجاب و ... ؛ این ها نمونه ای از تجمعاتی است 
که این روزها با عناوینی مانند »رزمندگان حزب الله« و 
»نیروهای انقلاب« می بینیم و درباره شان می شنویم.

این که هر کسی در این کشور می تواند برای اعلام 
دیدگاه هایش تجمع برگزار کند، البته که امر نکویی 
است و این ها هم از ظرفیت اصل 27 قانون اساسی 
استفاده می کنند و بدون حمل سلاح و بدون تعرض به 
مبانی اسلام دور هم جمع می شوند و چند تا شعار می 

دهند و می روند خانه هایشان. البته این که بقیه مردم 
هم چنین حق و امکانی دارند  یا خیر، امری دیگری 
است که زیر و بمش را همه می دانند و البته موضوع 

بحث ما چیز دیگری است.
خوب یادمان هست که همین قماش تجمع 
کنندگان همیشگی، در دوران ریاست جمهوری سید 
محمد خاتمی نیز مدام تجمع می کردند و در نماز جمعه 
، راهپیمایی ها و رسانه هایشان بیانیه و شب نامه منتشر 
می کردند و خود را »امت حزب الله« ، »خانواده  های 
شهدا« ، »رزمندگان اسام« و نظایر این ها معرفی 

می کردند.
عده ای نیز واقعاً باور می کردند که دلسوزان نظام 
و انقلاب پشت این تجمعات و شب نامه ها و بیانیه ها 
هستند و هدف شان نیز به تعبیر خودشان بازگرداندن 

قطار انقلاب  به ریل اصلی اش هست.
البته که همان زمان هم بر اهل نظر، عقبه فکری و 
سیاسی و اقتصادی اینان معلوم بود ولی برای این که 
این بصیرت عمومی شود، به سال ها زمان و هزینه های 

کلان مادی و معنوی نیاز بود.
اکنون از آن دوران سال ها گذشته است و حتی 
ساده لوح ترین افراد نیز فهمیده اند که در این باب، 
مفاهیم و تعابیری چون امت حزب الله و خانواده شهدا و 
رزمندگان اسلام صرفاً نقاب هایی بوده اند و هستند که 

بر چهره رانتخواران اقتصادی و سیاسی زده می شود تا 
در لوای این ارزش های انقلابی، تجارت های میلیاردی 
خود را ادامه دهند. مثلًا اگر فیلترینگ برداشته شود 
چگونه با چند نرم افزار به نام فیلترشکن، خون مردم را 
در شیشه کنند و فقط در همین یک قلم، سالانه 5 هزار 

میلیارد تومان به جیب بزنند؟
 یا اگر تحریم ها برداشته شوند، چگونه می توانند به 
اسم دور زدن تحریم ها از شیر مرغ تا جان آدمیزاد را از 
چین و ماچین بیاورند و چندین برابر قیمت تمام شده 

به مردم بینوای ایران قالب کنند؟! 
یا اگر پیگیری رئیس جمهور درباره ماجرای قاچاق 
سوخت ادامه یابد و به مرحله حل مساله برسد، دیگر 
کجای دنیا می توانند بدون تردستی خاصی، روزانه 
20 میلیون لیتر سوخت را از این کشور غیب و در 

کشورهای همسایه ظاهر کنند؟! 
یا اگر خودشان رئیس جمهور و وزیر و وکیل و 
استاندار و ... نشوند، آدم های کارنابلد و بی هنر خودشان 
را مدیرعامل و عضو هیات مدیره کدام شرکت ها کنند 
که بدون هیچ کار و کارآمدی خاصی، یکی دو ساله 
بارشان را ببندند و آنچه تحویل می دهند یک سری 

شرکت دولتی زیانده باشد؟!
بله! قصه، قصه پول و قدرت است نه غصه دین و 
انقلاب و شهدا! در این میان هم بیچاره آن جوانانی که 
فریب مافیاهای ظاهرالصلاح را می خورند و با خوش 
نیتی خودشان، می شوند پیاده نظام و سرباز نادان این 
مافیاها و فریاد اسلام و انقلاب سر می دهند بی آن که 
بدانند این صداها در پس پرده به تامین و تقویت پول و 

قدرت برای بازی سازها ترجمه می شود. 
به اسم امت حزب الله سفارت عربستان را آتش زدند 

و کلی هزینه مادی و معنوی بر کشور تحمیل کردند
البته این را هم می دانیم که برخی از همین جوان 
های به ظاهر حزب اللهی، حتی برای آنچه تظاهر می 
کنند نیز وارد گود نشده اند بلکه سوراخ دعا را خوب پیدا 
کرده و به این نتیجه رسیده اند که وقتی فلانی و فلانی 
و فلانی در همین تجمعات سر و صدا کردند و خودی 
نشان دادند و در مسیر ترقی قرار گرفتند و وزیر و وکیل و 

شهردار شدند، پس چرا ما راه آزموده شده و جواب داده 
را طی نکنیم و راه صد ساله را یک شبه نرویم؟

حال بماند که جریان مسلَّم الوجود نفوذ نیز به خوبی 
از این ظرفیت برای بدنام کردن مفاهیم انقلابی استفاده 
می کند و پشت  پرده برخی از این حرکت هاست. مثلًا 
چه چیزی بهتر از رژه ابلهانه موتوری در مخالفت با 
رفع فیلتر واتساپ می تواند این گزاره را در بین مردم 
تقویت کند که نیروهای انقلاب چقدر در تضاد با مردم 

کشورشان هستند!
مخلص کلام آن که اگر روزگاری استفاده از عناوینی 
با ارزش های انقلابی می توانست فریبنده باشد، امروز 
چنین خبری نیست و مردم، هم روی این کاسبان 
تحریم و قاچاقچیان و فروشندگان فیلترشکن و 
تشنگان سیری ناپذیر قدرت و نفوذی ها را می دانند 

و هم پشت شان را و تره هم برایشان خرد نمی کنند.
حالا آنقدر تجمع کنند که به قول مراد سابق شان، 

تجمع دان شان پاره شود!

فتنه‌انگیزی  و قدرت‌نمایی مقابل مردم
سخنگوى جبهه اصلاحات ایران با خطاب قرار 
دادن اسکندر مؤمنى وزیر کشور در شبکه ایکس، 
اعلام انجام راهپیمایى موتورى بعد از نماز جمعه توسط 
تندروها در اعتراض به رفع فیلتر واتس اپ و گوگل پلی را 
فتنه انگیزى و نوعى قدرت نمایی در برابر مردم دانست 
و از او خواست که به عنوان رئیس شوراى امنیت کشور 

با قاطعیت با آنها برخورد کند.
به گزارش ایلنا، جواد امام در توئیتر خطاب به وزیر 
کشور نوشت:»‌مطالبه گری یا ایجاد رعب و وحشت 
در جامعه و قدرت نمایی برای مردم؟ ‌وزارت کشور و 

نهادهای امنیتی ظاهرا تکلیفی نسبت به خودسرها 
ندارند! ‌قوه قضاییه، وزارت کشور و نهادهای انتظامی و 
امنیتی با ورود به این مسئله در برابر ایجاد التهاب و فتنه 
انگیزی توسط عده‌ای تندرو که در واقع اجرا کننده 
برنامه‌های دشمنان در کشور هستند می‌بایست با 
قدرت و قاطعیت برخورد کنند. ‌وزارت کشور باید 
پاسخگو باشد که چگونه و با چه مجوزی عده‌ای تندرو 
به صورت »غیرقانونی« در برابر خواست ملت ایران و 
تصمیم اکثریت مسئولین نظام قصد دارند با راهپیمایی 
موتوری قدرت‌نمایی کنند؟ ‌قدرت نمایی قرار است چه 
هشداری را به کدام مخاطب منتقل کند؟ آیا غیر از این 
است که این راهپیمایی موتوری قرار است به نوعی 
تهدید »مردم« و مسئولان باشد؟ ‌واکنش نهادهای 

امنیتی در برابر این تهدید چیست؟«

عضو مجلس خبرگان: 
با ظهور امام زمان، سردار سلیمانی
 قطعا می‌آید و او را یاری می‌دهد

امام جمعه نجف‌آباد با بیان اینکه زمینه‌سازی برای 
ظهور حضرت حجت وظیفه همگانی است، خاطرنشان 
کرد: سردار سلیمانی در این مسیر گام برداشته بود و با ظهور 
حضرت ولی عصر قطعا از کسانی خواهد بود که می آید و 
یاری می‌کند. به گزارش ایسنا، مصطفی حسناتی اظهار 
کرد: سردار سلیمانی از جنبه شخصی، اجتماعی و مدیریتی 
دارای شاخصه‌های اخلاقی خاصی است که تبیین آن برای 
جامعه اثربخش خواهد بود. در بعد شخصی ویژگی‌های 
رفتاری و تربیتی او از کودکی تا بزرگی منجر به شکل 
 گیری چنین شخصیت وارسته‌ای شد که در سطح جهانی 

مطرح شد.
    

وزارت خارجه ایتالیا خبر داد 
بازداشت یک خبرنگار ایتالیایی در تهران 

وزارت خارجه ایتالیا،‌ جمعه ۲۷ دسامبر، هفتم دی 
ماه در بیانیه‌ای اعلام کرد که چچیلیا سالا، خبرنگار ۲۹ 
ساله ایتالیایی که برای کار خبری در ایران به سر می‌برد، 
هفته گذشته، ۱۹ دسامبر/۲۹ آذر در تهران بازداشت 
شده است. براساس این بیانیه، سالا در سلول انفرادی در 
زندان اوین نگهداری می‌شود و دلیلی برای بازداشت او 
عنوان نشده است. وزارت خارجه ایتالیا می‌گوید که این 
 خبرنگار طی این مدت دو بار با خانواده خود تماس تلفنی 

داشته است.
    

ادعای سی ان ان در باره تولید 
پهپادهای ایرانی در تاتارستان روسیه

سی ان ان در گزارشی  مدعی شد که کارخانه آلابوگا در 
روسیه، مرکز اصلی تولید پهپادهای شاهد-۱۳۶ است. بر 
اساس اسناد افشا شده، این کارخانه توافق کرده است تا 
سپتامبر ۲۰۲۵ تعداد شش هزار پهپاد تولید کند. بر این 
اساس، تولید پهپادهای طراحی‌شده ایرانی در کارخانه‌ای 
در منطقه ویژه اقتصادی آلابوگا، واقع در تاتارستان 
روسیه، به‌طور چشمگیری افزایش یافته  و این کارخانه با 
استفاده از قطعات چینی و نیروی کار کم‌تخصص شامل 
 نوجوانان روسی و زنان آفریقایی، عملیات خود را گسترش 

داده است.
    

کاش پزشکیان از جلسات چند نفره 
وزیر نیرو‌ با پایداری‌چی‌ها مطلع می‌شد 

وحید حاجی‌پور،  خبرنگار حوزه انرژی در توئیتر نوشت: 
کوچک‌زاده، مدافع فیلترینگ و قانون حجاب هم به صف 
مدافعان وزیر نیرو پیوست و با آمارسازی‌های عجیب و 
سراسر دروغ، وزارت نفت را عامل قطعی برق معرفی کرد! 
‏پایداری‌چی‌ها یک‌به‌یک به میدان آمدند برای وزیری 
که تنها حامی‌شان در دولت است.  برای علی آبادی اینکه 
مجری سابق و مشاور جلیلی، با جانبداری از عضو کابینه 
رئیسی )علی آبادی( در پی مقصر جلوه دادن وزارت نفت 
در ماجرای خاموشی‌های اخیر است، برای ریشه‌یابی 
این انتقادات غیرفنی و دروغ‌هایش کافیست. کاش 
 پزشکیان از جلسات چند نفره وزیر نیرو‌ با پایداری‌چی‌ها 

مطلع می‌شد.
    

ادعای سعید جلیلی:
توقف قانون حجاب 

مصوبه شورای عالی امنیت ملی نیست
سعید جلیلی مدعی شد که توقف قانون عفاف و 
حجاب مصوبه شورایعالی امنیت ملی نبوده است.  به 
گزارش خبرآنلاین، فیلمی از سعید جلیلی، عضو مجمع 
تشخیص مصلحت نظام در فضای رسانه ای منتشر شده 
است که در یک دانشگاه پاسخگوی سوالات دانشجویان 
شده است.  در این فیلم دانشجویی از جلیلی پرسید: 
»چرا در شورایعالی امنیت ملی تعویق ابلاغ قانون عفاف 
و حجاب تصویب شد و مردم این موضوع را به پای رهبری 
می نویسند و فکر می‌کنند نظام درباره حجاب ترسیده و 
عقب‌نشینی کرده است؟«  جلیلی این طور پاسخ داد: »این 
مصوبه شورا نبوده است.« جلیلی درحالی این ادعا را مطرح 
کرده است که مسئولین و رسانه‌های دولت خبر از تعویق 
 ابلاغ قانون حجاب طبق تصمیم شورای عالی امنیت ملی 

داده بودند.
    

علم الهدی: 
نظام ما براندازی نخواهد شد

امام جمعه مشهد با بیان این‌که فتنه شناسی باید در مردم 
ما وجود داشته باشد تا تزویر دشمن را بشناسند، متذکر شد: 
جریان نهم دی حماسه‌ای است که فتنه شناسی را برای مردم 
ما تجدید می‌کند و باید زنده بماند. به گزارش سایت دیده بان 
ایران؛ سید احمد علم‌الهدی در خطبه دوم نمازجمعه این 
هفته، با تأکید بر این‌که مردم نباید در برابر چنین دشمنی 
که می‌خواهد ریشه همه باورهای آنان را بکند، غافل باشند، 
گفت: اراده خدا و حرکت شما مردم عامل همه حرکت‌ها و 
پیشرفت‌هاست، اگر شما مردم پای هر چیز بایستید، آن 
ثابت می‌ماند و هیچ قدرتی نمی‌تواند حقیقتی که مردم پای 

آن ایستادند،  براندازی کنند.
    

به گشاده دستی در اعدام ها 
پایان دهید

عمادالدین باقی،‌حقوقدان با بیان اینکه گفته می‌شود 
فقط در ماه اکتبر ۱۶۱ نفر اعدام شده‌اند، نوشت: قوه قضاییه 
مکلف است طبق قانون، خبر محکومان به اعدام را همراه با 
تصاویرشان انتشار عمومی بدهد اما با وجود امتناع از این 
قانون، آمارهای غیر رسمی درباره تعداد اعدام‌ها، هولناک 
است. وی در کانال تلگرامی خود با طرح این پرسش که  
چرا قوه قضاییه رسماً درباره آمارها اعلام نظر نمی‌کند؟ 
چرا کسی پاسخگو نیست؟ یادآور شد: از تجربه جهانی که 
بگذریم تجربه ۴۵ سال گذشته ایران هم نشان می‌دهد 
اعدام درمانی بازدارنده جرم نیست. این حقوقدان با تأکید بر 
اینکه به گشاده دستی در اعدام‌ها پایان دهید، ادامه داد: قطعاً 
نمی‌توانید ادعا کنید در این حجم از اعدام‌ها خطا وجود ندارد 
و نمونه‌های فراوان و مستندی داریم که فراوانی خطا را اثبات 
می‌کند. این سخن امام علی را آویزه گوش خود کنید که 
 هیچ چیز همانند خون ناحق، کیفر الهی را نزدیک نمی کند

) نامه ۵۳ نهج البلاغه(.

تنها 10 تا 20 نفر به تظاهرات موتوری »مطالبه‌گران امت حزب‌الله« در اعتراض به رفع فیلترینگ پیوستند!روی موج کوتاه

شکست معنادار یک فراخوان در خیابان‌های تهران

عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی با اشاره به وضعیت فعلی برجام، گفت: برجام 
به دلیل اینکه دچار تاخیر و عملاً توقف در اجرا شده، برکات و آثاری که می‌توانست درگذشته برای 

کشور داشته باشد، کاهنده و کم شده است.
محمد عطریانفر در گفت‌وگو با خبرآنلاین افزود: ما از طریق مذاکره با حوزه‌های قدرت پیرامونی 
یا برای توافق گفتگو می‌کنیم و یا برای مقابله و مقاومت، به هرحال برای رسیدن به یکی از این دو 
نظریه نیازمندیم که مسیر وصول که همانا مذاکره است را طی کنیم، از این جهت باید کسانی که 
با اصل مذاکره مخالفت می کنند، را مخاطب قراردهیم که مذاکره به خودی خود چیز بد یا خوبی 
نیست، بلکه مقوله‌ای است که ما را برای رسیدن به ماموریت و مسئولیتی که داریم کمک می کند.
این تحلیلگر سیاسی اصلاح‌طلب تصریح کرد: هرنظام و یا گروهی در مقام تأمین منافع خود باید 
مسیر مذاکره را طراحی کند، ایران هم به اقتضای شرایط هم به لحاظ موقعیت منطقه‌ای، جهانی 
و هم با تاکید بر ظرفیت و وضعیت‌های داخلی درون حاکمیت موظف است، چارچوب لازم را برای 

تامین منافع ملی طراحی کند.
به گفته وی، مقاومت نامطلوبی شکل گرفته که اصل مذاکره برای رسیدن به منافع ایران را 
مورد تردید قرار می‌دهد. اولین آثار و تبعات این نگاه منفی این است که تصور می‌کنیم در مذاکره 

می‌بازیم، پس برای چه مذاکره کنیم؟
وی ادامه داد: کارگزاران سیاست خارجی باید به لحاظ حرفه‌ای به اندازه‌ای قابلیت پیدا کنند 
که بتوانند از طریق مذاکره منافع ملی را تأمین کنند، البته در این زمینه تجربه موفقی هم داشتیم، 

در زمان ریاست جمهوری حسن روحانی، موضوع هسته‌ای که به کارگزاری دکتر ظریف مدیریت، 
سازماندهی و راهبری شد و به خط قرمزها، چارچوب‌ها، قواعد و اصولی که رهبری تعریف کرده 
بودند، وفادار بود ، روند را به خوبی پیش برد و به دستاوردهای بسیار مهمی رسیدیم، دستاوردهایی 
که بعد از اینکه ترامپ در دور اول به قدرت رسید، اعتراف کرد که منافع آمریکا در این گفتگوها 

رعایت و تأمین نشده است.

باید از لایه و پوسته تحریم خارج شویم 
عطریانفر تأکید کرد: درحال‌حاضر به لحاظ اقتصادی، ارتباطی، توسعه علمی و بحث نوآوری 
و  پیشرفت نیازمند گسترش ارتباط هستیم. فارغ از اینکه ذهن خود را صرفاً معطوف به دستاوردها 
و برکات اقتصادی برجام کنیم باید بر این نکته تمرکز کنیم که ما لاجرم باید از لایه و پوسته تحریم 
خارج شویم. لذا هر کسی که منادی مذاکره با دنیای پیرامون است، در صورتی که کارگزاران فعال 
و مذاکره‌کنندگان حرفه‌ای را در این روند بسیج کند، حتماً کشور به منافع ذاتی و قهری خود 

دست خواهد یافت.
عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی گفت: ارتباط ما با جهان پیرامون تک بعُدی و 
معادله یک مجهولی نیست. روابط ایران با جهان پیرامون مانند روابط مولفه‌های یک ارگان زنده 
است که همه اعضا با هم همسویی دارند و باید در جهت ماموریت واحدی که تحقق حیات است 

با هم همکاری داشته باشند.

به گفته وی، در عرصه مذاکرات در دنیای پیرامون و روابط بین‌الملل همه عوامل یک مجموعه 
هستند که باید با هم مدیریت شود و از آن منافع ملت تأمین شود.

تندروی همیشه محکوم به شکست است
این تحلیلگر سیاسی در بخش دیگری از این گفت‌وگو، تصریح کرد: تندروی در کشور همیشه 
محکوم به شکست است. باید عقلانیت سیاسی را تقویت کنیم و از مسئولان ارشد نظام بخواهیم 
که با التزام به سیاست‌های بازدارنده اجازه ندهند اندیشه‌ها و کارکردهای تندروی در این کشور، 
سیاست‌های اعتدالی را تحت‌الشعاع قرار بدهد و آنها را از عرصه تاثیرگذاری خارج کند. لذا اصالتاً 

رویکرد رادیکال اثربخش نیست و دست عناصر اعتدالی و عقلا را می‌بندد.

عطریانفر: 

منافع برجام به دلیل تأخیر و توقف اجرا، کاهش یافته است

گفت وگو

یک فعال سیاسی اصولگرا گفت: مصلحت مردم این بود به آقای پزشکیان رای ندهند، اما انتخاب 
ایشان یک فاجعه بود و حدس من این است ایشان دیر یا زود استعفا می‌دهند. با این روالی که پیش 
می‌رود و به مجلس تحمیل می‌کند که »رای به عدم کفایت رئیس جمهور« بدهند. آقای پزشکیان 
یا دم از قرآن و نهج البلاغه نزند و یا طبق نظر قرآن و نهج البلاغه کار کند. ایشان فراموش نکند تفأل 

ایشان به قرآن در ابتدای کارشان چگونه درآمد.
به گزارش فرارو، محمدحسن قدیری ابیانه،  افزود: »در رفع فیلترینگ هدف این است که 
عکس‌العمل‌ها و واکنش‌های جامعه را کنترل کنند و به اهداف خود برسند. این درست در 
زمانی است که می‌بینم آمریکا، تیک‌تاک را تحریم می‌کند و جرایم بسیار سنگینی برای افرادی 
می‌گذارد که با فیلترشکن وارد تیک‌تاک شوند. چرا؟ چون تیک‌تاک در کنترل دولت ایالات متحده 
نیست. واتس اپ را در موقعیتی آزاد می‌کنند که در کنترل صهیونیست‌ها است و قصد دارند بقیه 

اپلیکیشن‌ها را هم آزاد کنند.«
 وی ادامه داد: »افرادی که این اقدامات را انجام می‌دهند، محو نمایش تمدنی غرب هستند، 
یعنی تمدنشان نمایشی است. در فرانسه مدیر تلگرام را دستگیر می‌کنند و خواسته‌هایی از او 
دارند که وقتی تن می‌دهد آزادش می‌کنند. در کشورهای مختلف این فیلترها وجود دارد، به 
خصوص که می‌دانیم نه تنها تروریست‌ها از این اپ‌ها برای اعمال تروریستی استفاده می‌کنند، 
بلکه محتوای مستهجن هم در این اپ‌ها کاملا آزاد است. البته اطلاعات واتس‌اپ هم کاملا در 

اختیار رژیم صهیونیستی و آمریکا است و فقط ظاهر ماجرا این است که این اپلیکیشن امن است. 
فراموش نکنیم که ترور شهید هنیه به واسطه واتس‌اپی است که داشته است. ترور شهید حسن 

نصرالله و یارانش نیز از طریق ردیابی همین اپ‌ها بوده است.«

 
تا   ایران را مشابه تایلند نکنند، دست‌بردار نیستند

وی افزود: »حالا درست در زمانی که رژیم صهیونیستی، ایران را تهدید می‌کند، این اقدام را 
انجام داده‌اند. چرا فضای مجازی را به تدریج آزاد می‌کنند ولی دلار را به سرعت گران کرده‌اند. چرا 
تورم را به سرعت بالا می‌برند و با لایحه عفاف و حجاب مخالفت می‌کنند؟ برخی از اینهایی که چنین 
نظراتی دارند، تا ایران را مشابه تایلند نکنند، دست بردار نیستند. کاری که اشرف می‌خواست با ایران 

انجام دهد و کیش را ساخت که عشرتکده اعراب با دختران ایرانی شود را اینها نیز مدنظر دارند.
این فعال سیاسی اصولگرا در ادامه گفت: افرادی که در فتنه نقش داشته‌اند و در دولت آقای 
پزشکیان نیز صاحب نقش هستند و سمت می‌گیرند. اوایل آقای پزشکیان را می‌فرستادند در 
هیئت‌ها شرکت کنند و خودشان افراد را انتخاب می‌کردند که در چه سمت‌هایی مشغول به کار 
شوند. اکنون هم که مرتب ایشان را به سخنرانی می‌فرستند. دیگر آقای پزشکیان فرصتی برای 
مخالفت ندارد. ضمن این که خود آقای پزشکیان هم در مسائل مهمی کفایت لازم را ندارد که 

صادقانه هم می‌گوید نمی‌دانم.
وی افزود: »به نظر من هدف غایی فتنه گران در دولت، براندازی نظام جمهوری اسلامی است. 
این‌ها می‌خواهند نظام را از درون پوک کنند تا یک پوسته از نظام باقی بماند. این‌ها فکر می‌کنند اگر 
جمهوری اسلامی نباشد اختیار کشور را در دست می‌گیرند. در حالی اگر نظام نباشد کشور تجزیه 
می‌شود. این را اردشیر زاهدی که داماد شاه و وزیرخارجه و سفیر ایران در دوران پهلوی بود فهمید 
و این‌ها نفهمیدند. غرب زدگان مثل افراد عاشق هستند که عیب معشوق را هم حسن می‌بینند.«
قدیری ابیانه اظهار کرد: چه کسی به رئیس‌جمهور می‌گوید اگر به FATF بپیوندیم مشکلات 
بانکی ما حل می‌شود؟ آقای ظریف چه حقی داشت در مجله آمریکایی بنویسد دولت ایران آماده 

مذاکره با آمریکا در مسائل هسته‌ای و غیرهسته‌ای است؟ 

عصبانیت قدیری ابیانه از رفع فیلترینگ: 

انتخاب پزشکیان یک فاجعه بود و دیر یا زود استعفا می‌دهد

گفت وگو

در حالی‌که جریان رادیکال در 
اطلاعیه‌ای خواستار تجمع و 

»راهپیمایی موتوری امت حزب الله« 
پس از نماز جمعه دیروز تهران شده بود، 

ویدئوهای منتشره در فضای مجازی 
حاکی از شکست این فراخوان بود به 
طوری‌که میزان استقبال از فراخوان 
تظاهرات موتوری »مطالبه‌گران امت 

حزب‌الله« مقابل مرکز ملی فضای 
مجازی به قدری پایین بود که کانال‌های 

اصولگرا آن را پوشش ندادند

سخنگوى جبهه اصلاحات ایران با 
خطاب قرار دادن اسکندر مؤمنى 

وزیر کشور در شبکه ایکس، اعلام 
انجام راهپیمایى موتورى بعد از نماز 
جمعه توسط تندروها در اعتراض به 

رفع فیلتر واتس اپ و گوگل پلی را 
فتنه انگیزى و نوعى قدرت نمایی در 

برابر مردم دانست و از او خواست که به 
عنوان رئیس شوراى امنیت کشور با 

قاطعیت با آنها برخورد کند


